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Esercizio 1. Il segnale x(t) disegnato in figura 1 passa attraverso un sistema non-lineare
caratterizzato dalla relazione ingresso-uscita seguente:

1 per x(t)>1
y()=1x(t) per—-1<x(t)<1.
-1 per x(t) <—1
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1) Si faccia il grafico del segnale y(t) all'uscita della non-linearita.
2) Si calcoli I'espressione dei coefficienti Y, della serie di Fourier del segnale y(t) e se ne

valuti il valore numerico per k=0, £1 e £2.

Esercizio 2. Sia assegnato il sistema LTI di figura 2

— H(f) derivatore jsgn(f) —_—

Fig. 2
dove H(f):rect(%). Calcolare la risposta in frequenza e impulsiva dell'intero
sistema.

Esercizio 3. Si verifichino le proprieta di 1) Linearita, 2) Tempo-Invarianza, 3) Stabilita
BIBO, 4) Invertibilita del sistema y(r) = (7 +5)x’(¢)



